

楢葉町地域活動拠点施設

楢葉町地域活動拠点施設(愛称:まざらっせ)は、 地域と移住者がこれからの楢葉町を生み出す舞台と して生まれた施設です。

愛称の『まざらっせ』は「一緒にまざりましょう」 という地域の方言で、いつでも優しく仲間に迎え 入れてくれる不思議な力を持った言葉です。

開放的な空間で、地域の活動や新たな交流を 受け入れ、まざりあっていく、楢葉町の活動拠点 を目指します。

まざらっせで 、 できること

貸室を利用する

サークル活動、会議、イベント、 ホール、スタジオ、キッチン...



コワーキング 無料

フリー WiFi、電源完備、予約不要 仕事、勉強、ライブラリー



イベントに参加する

料理教室、体験会、マルシェ、 講演会、展示会 ...



楢葉町地域活動拠点施設「まざらっせ」

開館時間 9:00 - 17:00

休館日 毎月第2・第4水曜日

年末年始(12月29日~1月3日)

※施設メンテナンスのため 臨時休館する場合もあります。

所在地 〒979-0514

福島県双葉郡楢葉町

大字下小塙字久保田 63-3



TEL 0240-23-6129

FAX 0240-23-6139

HP https://mazarasse.com
E-mail info@mazarasse.com





楢葉町地域活動拠点施設



MAZARASSE





コワーキングスペース

無料



ステージのある天井高 4mの明るく広いホール。 各テーブルに電源を備え、 ワークラウンジとして、 ステージは白壁を背景に、 撮影スタジオとしても利用 できます。



※ホールの占有利用の場合は料金がかかります。料金:1000円/h(定員50名)

大きな流しやガス台のある アトリエ。可動作業机等 があり、少人数から多人数、 様々な制作活動に対応でき ます。

料金:500円/h(定員20名)

4 キッチン

料金:500円/h(定員25名)

2 スタジオ



ライブラリーと隣接し たキッチン。調理台に、 流し台・ガス台が2ヵ所 ずつあります。調理台を 囲んで料理教室などの 利用が可能です。

1室49㎡程度(約27畳)

の2つのスタジオ。白黒 の大きな引戸によって仕

切られており、開け放つ

と大きな一部屋としても

利用できます。

料金:500円/h(定員25名)

料金:500円/h(定員10名)

5 ライブラリー

3 アトリエ

コワーキングスペース

無料

フリー WiFi、電源完備、予約不要

電源を備えた可動テーブルに よりワークラウンジとして、 またはキッチンで作った 料理をみんなで食べたり などの利用ができます。 料金:無料(定員30名)





半屋外のテラスには、カ ウンターや様々なテー ブル、座れる場所があり ます。交流広場や内部と 一体的に利用でき、外で の活動等に幅広く活用 できます。

料金:お問い合わせください



利用の流れ

空き状況を電話で確認し、仮予約

0240-23-6129

指定の申請書に必要事項を記入

まざらっせの HP からダウンロード or まざらっせの受付で受取

書類を受付に提出 or フォームから送信

利用許可書の発行(メール送付可能

用当日

から受付

受付にて利用許可書をご提示 利用料金のお支払い 貸出備品等の受け取り

ご利用後、受付に貸出備品等の返却

長机、椅子等の貸出備品があります。お問い合わせください。

まざらっせの HP から 申請書のダウンロードや申し込みが出来ます。





